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Poštovani,

u Toyoti su stranke uvijek na prvom mjestu, zato sa velikom 
pažnjom se posvecujemo potpunom ugođaju i zadovoljstvu naših 
kupaca. Svjesni smo da je Toyota neizostavan dio vašeg života, 
nešto na što se oslanjate svaki dan. Stoga smo u Toyoti predani 
proizvodnji vozila u skladu s najzahtjevnijim standardima koja 
će godinu za godinom zadovoljavati vaše potrebe. Za potpuno 
zadovoljstvo za vas smo pripremili program Toyota Relax kojim 
ćemo biti uz vas u slučaju svake moguće neugodnosti koju biste 
mogli imati sa svojim vozilom.

Predlažemo vam da se kao vlasnik vozila Toyota upoznate sa
sadržajem knjižice i da ju uvijek čuvate u vozilu jer knjižica sadrži 
važne informacije i objašnjenja.

Toyota Adria d.o.o.
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1. UVOD U TOYOTA RELAX PROGRAM

Toyota Relax program je razvijen sa namjerom da vam pruži sigurnost u slučaju kvara vašeg 
vozila. On se aktivira u trenutku kada se na vozilu obavi redovan servis u mreži ovlašćenih 
Toyota servisa i važi do isteka krajnjeg roka za obavljanje sledeceg redovnog servisa koji je 
određen vremenskim periodom ili pređenom kilometražom, šta prije nastupi, u skladu sa 
planom i programom koji je propisao proizvođač u Servisnoj knjižici za vaše konkretno vozilo.

Toyota Relax program se primjenjuje onda kada je na vašem vozilu potrebno obaviti 
intervenciju sa ciljem popravke mehaničkog ili električnog kvara čiji se uzrok može pripisati 
procesu proizvodnje ili sklapanja. Dokle god se vlasnik vozila, sa aktivnim Toyota Relax 
programom, pridržava uslova propisanih ovim dokumentom on ima pravo na besplatnu 
popravku kvara u okviru pokrića Toyota Relax programa. Ovlašćeni serviser koji vam je 
obezbijedio Toyota Relax program je vaš posrednik koji će vam pružiti odgovore na bilo koja 
pitanja koja se tiču pokrića. Ukoliko, u slučaju kvara, ne možete da ga kontaktirate slobodno 
se obratite bilo kom drugom ovlašćenom prodavcu ili serviseru u mreži Toyota Adria*.

2. POKRIĆE TOYOTA RELAX PROGRAMA,  
POČETAK, TRAJANJE I OSNOVNE INFORMACIJE 

1.  Osnov za aktiviranje Toyota Relax pokrića je obavljanje redovnog servisa, od strane 
ovlašćenog Toyota servisera, u skladu sa planom i programom periodičnog održavanja 
vozila koji je propisao proizvođač**.

Kako bi mogli da koristite Toyota Relax program, dijelovi koji se koriste za servisiranje vozila 
moraju da budu isključivo Toyota Originalni dijelovi, obezbijeđeni od strane ovlašćenog 
Toyota servisa koji će obaviti redovni servis i aktivirati Toyota Relax program. Ovo nam pruža 
dodatnu sigurnost u to da je vozilo servisirano ili popravljeno u skladu sa preporukama 
proizvođača uz upotrebu najkvalitetnih dijelova i uz poštovanje odgovarajućih servisnih 
procedura. Toyota Adria ne prihvata odgovornost u slučaju upotrebe dijelova, ulja, tečnosti 
i potrošnog materijala iz drugih izvora i u tom slučaju ne može da obezbijedi Toyota Relax 
program.

2.  Program Toyota Relax može da se aktivira po obavljenom redovnom servisu u skladu 
sa ovim opštim uslovima, a pokriće ovog programa traje jedan servisni interval, kako je 
proizvođač propisao za vaše vozilo. Moguće je koristiti nekoliko uzastopnih Toyota Relax 
pokrića, pošto se ono obnavlja sa svakim redovnim servisom i važi do krajnjeg roka za 
obavljanje sljedećeg redovnog servisa, uzimajući u obzir poštovanje ranije pomenutih 
kriterijuma vremenskog intervala i pređene kilometraže.

OPŠTI  
USLOVI

*Pored Crne Gore, mreža ovlašćenih servisa Toyota Adria se nalazi na teritoriji Slovenije, Hrvatske, Srbija, 
Bosne i Hercegovine i Kosova. Ovlašćeni servisi su nabrojani na zvaničnim Toyotinim web stranicama u 
odgovarajućim zemljama. ** Kompletan plan i program redovnog održavanja vašeg vozila možete naći u 
uputstvu za upotrebu, servisnoj knjižici ili u tehničkoj dokumentaciji koju je je proizvođač objavio na svojoj 
internet stranici (pristup se plaća): https://www.toyota-tech.eu/
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3.  Toyota Relax program se primjenjuje u slučaju kvara koji se može dovesti u vezu sa 
procesom proizvodnje i sklapanja vozila, sklopova ili dijelova, a koji se desi u bilo kojoj zemlji 
za koju je odgovorna Toyota Adria (detalje u vezi sa ovlašćenom servisnom mrežom Toyota 
Adria možete pročitati na strani 6) ili u bilo kojoj od sljedećih zemalja ili teritorija:

Njemačka, Andora, Austrija, Belgija, Bosna i Hercegovina, Bugarska, Kanarska Ostrva, Kipar, 
Hrvatska, Danska, Slovenija, Španija, Estonija, Finska, Francuska, Gibraltar, Velika Britanija, 
Grčka, Mađarska, Irska, Italija, Letonija, Lihtenštajn, Litvanija, Luksemburg, Malta, Monako, 
Norveška, Holandija, Poljska, Portugal, Srbija, Crna Gora, Kosovo, Češka Republika, Slovačka 
Republika, Švedska i Švajcarska.

U slučaju kada je vozilo izvezeno i registrovano izvan regiona Toyota Adria (Slovenija, Hrvatska, 
Srbija, Bosna i Hercegovina i Crna Gora), Toyota Relax program se ne primjenjuje.

3. USLOVI PRIMJENE TOYOTA RELAX PROGRAMA 

Toyota Relax program važi samo nakon obavljanja redovnog servisa, kako je naznačeno u 
prethodnom tekstu, za vozila koja u potpunosti ispunjavaju sljedeće uslove:

1. vozilo je registrovano u regionu Toyota Adrije (Slovenija, Hrvatska, Srbija, Bosna i 
Hercegovina, Crna Gora i Kosovo).

2. Garancija proizvođača (fabrička Garancija) je:
a. Istekla,
b. preostali period pokrića je kraći od najvećeg propisanog vremenskog intervala 

između dva uzastopna redovna servisa ili
c. preostalo pokriće pređene kilometraže je manje od najveće propisane kilometraže 

između dva uzastopna redovna servisa.

3. vozilo nije starije od 10 godina.

4. vozilo nema više od 185.000 kilometara.

5. vozilo nema tehnički kvar: svi postojeći kvarovi moraju se popraviti upotrebom Toyotinih 
originalnih rezervnih dijelova o trošku vlasnika vozila kako bi se vozilo uključilo u 
program Toyota Relax.

6. vozilo se ne koristi za posebne namijene kao što su, na primjer (lista uključuje ali se ne 
ograničava):
 ‐ vozila koja nisu registrovana ili ih koristi prodavac/serviser vozila ili neka druga firma 

koja se bavi trgovinom novih ili polovnih vozila.
 ‐ policija, vatrogasci, hitna pomoć i vozila koja koriste druge interventne službe.
 ‐ vozila koja se koriste za trke, obuku vozača ili druga takmičenja u vozačkim vještinama.
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7. Da nije bilo brisanja DTC iz memorije računara u vozilu, najmanje 30 dana ili 1500 km 
prije dolaska u ovlašćeni Toyota Adria servis.

4. OBIM POKRIĆA TOYOTA RELAX PROGRAMA

1.  Toyota Relax program obuhvata besplatne popravke, uključujući rad, zamijenjene 
dijelove/komponente, elemente i materijale koji se koriste u mreži ovlašćenih servisa Toyota 
Adria. Dijelovi se mogu popraviti ili zamijeniti shodno odluci ovlašćenog Toyota servisa koji 
vrši popravku.

Samo dijelovi koji su nabrojani ispod su oni na koje važi pokriće Toyota Relax programa, 
Toyota Relax ne pokriva popravke/zamijene cijelih sklopova-komponenti koji su sačinjeni od 
nabrojanih dijelova.

Toyota Relax program se primjenjuje isključivo u Toyotinoj ovlascenoj servisnoj mreži 
(molimo vas da pogledate spisak zemalja pod tačkom 3 u poglavlju 2 i odredbe poglavlja 
7 u vezi sa korišćenjem programa Toyota Relax u inostranstvu). Ukoliko popravku vrši 
neovlašćeni serviser, ona neće biti pokrivena Toyota Relax programom.

2.  Ukoliko su, prema tome, svi uslovi ispunjeni, Program će pokriti troškove popravke 
sljedećih stavki:

 ‐ Motor: Blok motora; uravnotežavajuće vratilo; bregasto vratilo; podizači ventila; 
klackalica ventila; ventili i vođice; koljenasto vratilo i ležajevi; remenica koljenastog 
vratila; glava motora; zaptivka glave motora; klipnjače; dijelovi pogonskog vratila; 
fleksibilni disk automatskog mjenjača/pogonska prirubnica; zamajac; prstenasti 
zupčanik zamajca; zatezna remenica; karter; senzor pritiska ulja; uljna pumpa; klipovi i 
karike; ležaji i čaure klipa; semerinzi i zaptivke; zupčasti kaiš; zatezač zupčastog kaiša; 
remenica bregastog vratila; pogonski lanac; sistem zupčanika razvoda; turbokompresor; 
međuhladnjak turbokompresora; ventil rasterećenja turbine; poklopac i zaptivka ventila; 
pumpa za vodu; ventil regulacije sistema recirkulacije izduvnih gasova motora; hladnjak 
ulja; kućište filtera ulja; senzor detonatnog sagorijevanja; senzor vazduha; kablovi (ne 
uključuje električno ožičenje);

 ‐ Sistem benzinskog goriva: Pumpa za gorivo; električna pumpa za gorivo; mjerač 
protoka vazduha; električni sistem direktnog ubrizgavanja; elektronska kontrolna 
jedinica (ECU); klapna gasa; brizgaljke goriva; regulator pritiska goriva; mjerač količine 
goriva; senzor goriva; rezervoar; pokazivač količine goriva;

 ‐ Sistem dizel goriva: Pumpa ubrizgavanja dizel goriva; pumpa za gorivo; mjerač protoka 
vazduha; elektronska kontrolna jedinica (ECU); senzor klapne gasa; brizgaljke goriva; 
grijači; mjerač količine goriva; rezervoar;

 ‐ Sistem za hlađenje: Senzor nivoa rashladne tečnosti; relej ventilatora; senzor ventilatora; 
prekidač ili senzor temperature rashladne tečnosti; ventilator motora; hidraulična 
spojnica ventilatora hladnjaka; hladnjak; čep hladnjaka; termostat i crijeva; 
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 ‐ Manuelni mjenjač: Glavni cilindar spojnice; pomoćni cilindar spojnice; viljuška i oslonac 
spojnice; sajla spojnice; polužni sistem spojnice; sklop mjenjača i diferencijala/kućište 
mjenjačkog prenosnika; zupčanici i vratila; sinhro uređaj; glavčina; ležaji i čaure; 
semerinzi i zaptivke; polužni mehanizam i sajle; poluga komande mjenjača;

 ‐ Automatski mjenjač: Sklop mjenjača i diferencijala/kućište mjenjačkog prenosnika; 
zupčanici i vratila; birač brzina; elektronski aktuatori; trakasta kočnica; spojnice; blok 
ventila; uljna pumpa; uljni hladnjak; elektronska kontrolna jedinica (ECU); glavčine; 
ležaji i čahure; semerinzi i zaptivke; polužni mehanizam i sajle; hidrodinamički mjenjač; 
poluga komande mjenjača; 

 ‐ Prenos i diferencijal: Centralni diferencijal; kućište diferencijala; diferencijalni glavni 
prenosnik; vratila; zupčanici; ležajevi; čaure; glavčina diferencijala; polužni mehanizam;

 ‐ Pogonsko vratilo: Zglobni prenosnik; kardanski zglob; pogonska poluvratila; pogonska 
vratila; ležajevi; čaure; spojnice; semerinzi i zaptivke;

 ‐ Oslanjanje: Prednje i zadnje opruge; torzioni štapovi; sistem spona i poluga; rukavac 
točka; poprečni nosač; podsklop šasije; ležaji točka (ograničeno na 160.000km); 
glavčine; podloške; sigurnosne navrtke glavčine točka;

 ‐ Upravljanje: Mehanizam servo volana; upravljačka kutija; kućište upravljačkog 
mehanizma; zupčasta letva upravljača; pumpa servo upravljanja; rezervoar servo 
upravljanja; zaptivke; ležaji; spoljni polužni mehanizmi; spone; vratilo upravljača; 
zglobovi; uzdužna spona;

 ‐ Kočnice: ABS kontrolna jedinica; komponente ABS-a; senzor brzine; pojačivač kočne 
sile; kočne cijevi; stege disk kočnica; kočni diskovi; doboš kočnice; veze; ventil 
ograničenja; glavni kočni cilindar; rezervoar kočne tečnosti; kočni cilindar; vakuum 
pumpa;

 ‐ Sistem hlađenja / grijanja: Hladnjak za grijanje; klapne i motor sistema za grijanje; 
motor sistema za grijanje; kompresor klime; kondenzator; isparivač; filter sušač; 
upravljačka jedinica; ventil grijanja; temperaturni senzor isparivača;

 ‐ Elektrika: Elektro pokretač – starter motora; alternator; namotaji; motor brisača; motor 
sistema za pranje stakla; relej pokazivača pravca; motor sistema za grijanje; sirena; 
ručno aktivirani prekidači; špulna volana; jedinica elektronike za paljenje; releji; elementi 
grijanja stakla; putni računar; motor brisača/regulatori; prekidač električnog prozora; 
motor ogledala; daljinske komande u ključu; solenoid centralnog zaključavanja; senzori 
vazdušnih jastuka; kontrolna jedinica centralnog zaključavanja; jedinica za odlaganje 
unutrašnjeg osvijetljenja; mjerači; satovi; brzinomer i senzor brzine; tahometar; 
električna instalacija (za kratka kola); motori električnih sjedišta; senzori; grejni elementi 
sjedišta; alarmi (samo originalni Toyota alarmi); motori za podešavanje visine prednjih 
svjetala; kablovi za svjećice; ECU i reprogramiranje softvera kada je reprogramiranje 
dio popravke koja je pokrivena programom (osim kada je u pitanju samo brisanje 
zabilježenih dijagnostičkih kodova iz memorije računara); fabrički ugrađeni 
multimedijalni sistem (glavna jedinica kao i radio) uključujući i navigacioni modul;
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 ‐ Karoserija: Krovni otvor (samo originalni Toyota dio); motori krovnog prozora (samo 
originalni Toyota dio); brave vrata; sajla za otvaranje poklopca motora; amortizeri 
poklopca prtljažnika; mehanizmi brisača; okviri manuelnih sjedišta; mehanizmi 
sigurnosnih pojaseva; fabrički ugrađena dodatna oprema. 

 ‐ Hibridne komponente (fabrička garancija ističe nakon 5 godina/100,000 kilometara, 
šta prije nastupi): Kontrolni modul hibridne baterije; hibridni kontrolni modul; hibridni 
inverter sa konverterom. Hibridna baterija će biti pokrivena Programom provjere zdravlja 
hibrida (HHC) u slučaju aktivnog HHC perioda pokrića.

 ‐ Komponente vodonične gorivne ćelije: Vazdušni kompresor gorivne ćelije; konvertorski 
pojačivač gorivne ćelije; rezervoar za vodonik; pogonska kontrolna jedinica gorivne 
ćelije (PCU); paket gorivnih ćelija.

 ‐ Komponente električnog vozila (EV): Pogonski motor i inverter sa konverterom.

Dijelovi koji su zamijenjeni u okviru Toyota Relax programa, postaju vlasništvo Toyota Adrije 
i sa njima će se postupati u skladu sa standardnom politikom za Garancije koju primjenjuje 
Toyota Adria.

5. IZUZETAK

1. Sljedeći dijelovi i komponente su isključeni iz Programa:

 ‐ Dijelovi za održavanje vozila (dijelovi koji se periodično mijenjaju, filteri, kočione 
obloge, frikcione obloge, kočione papuče i sajle, frikcioni disk, potisna ploča i potisni 
ležaj, točkovi, naplaci, gume, (V ili dupli V) kaiš, akumulatori, tečnosti, svjećice, 
dijagnostika);

 ‐ Gumeni dijelovi (kao što su gumena crijeva (za grijanje), cijevi i cjevovodi, nosači motora 
ili karoserije, lajsne, metlice brisača), manžetne zglobnih prenosnika snage, amortizeri 
(uključujući pneumatske cilindre), gumice poprečnog stabilizatora, TNG delovi/
neoriginalno ugrađeni dijelovi sistema pogonsko goriva i njihova direktna i posljedična 
oštećenja (dijelovi za prilagođavanje originalnog sistema za upotrebu TNG-a ili 
neoriginalnog sistem goriva);

 ‐ Dijelovi karoserije i boja/lak (kao što su svjetla, lampe, sijalice, sočiva, paneli, 
branici, stakla, hromirani dijelovi, antene, ručke i tkanina, spoljašnje obloge, kederi, 
galvanizovani metali (dijelovi bez premaza), boja, bilo kakva popravka uslijed pojave 
korozije).  Kako bi se izbjegli nesporazumi, treba imati u vidu da Relax Program ne utiče 
na uslove proizvođačke garancije. 

 ‐ Enterijer (kao što su paneli, presvlake sjedišta, jastuci, patosnice, ventilacione rešetke, 
pepeljare, upaljači, ručica mjenjača, obloga komandne table, volan);

 ‐ Multimedijalni sistem (glavna jedinica sa navigacionim modulom je pokrivena 
programom dok su drugi dijelovi multimedijalnog sistema poput In-Car sistema zabave 
i ostalih sistema izuzeti)

 ‐ Neoriginalni Toyota dijelovi i dodatna oprema kao i specijalna oprema;  
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 ‐ Originalna Toyota dodatna oprema koja nije fabrički ugrađena. Originalna Toyota 
dodatna oprema ugrađena u skladištu u slučaju da nije prijavljena u CWS-u od strane 
Toyota Adrije u roku od tri mjeseca od datuma prve registracije vozila;

 ‐ Određeni pojedinačni dijelovi kao što je izduvni sistem (svi dijelovi od zaptivke izduvne 
grane pa nadalje uključujući i katalizator); nebo; šarke; zavrtnji i navrtke; osigurači; 
zakačke; žabice i kopče; prednje i zadnje poluge stabilizatora; nosači motora i 
karoserije; gorionik grijača; EV i Plug-in kablovi za punjenje.

 ‐ Svi spoljašnji dijelovi karoserije (osim dijelova pomenutih u pokriću-poglavlje IV);
 ‐ Otklanjanje buke (osim u slučaju da su uzrokovane kvarom originalnog dijela 

pokrivenog ovim programom);
 ‐ Podešavanje.
 ‐ Čišćenje.
 ‐ Dijelovi pokriveni specijalnim servisnim kampanjama ili bilo kojim drugim vidom garancije.

2. Program ne pokriva troškove popravke u sljedećim slučajevima: 

 ‐ Dio se ne nalazi u okviru pokrića Toyota Relax programa; 
 ‐ kvar je posljedica bilo kakvog habanja/trošenja, prevelikih zazora, buke i/ili vibracije. 

Greške kao što su labavost, necentriranost i mehaničke prepravke koje ne uzrokuju lom 
dijela ili komponente iz okvira pokrića, a posljedica su starenja ili upotrebe vozila, kao i 
lomovi dijelova i/ili dijelova iz opsega pokrića koji su posljedica loma ili trošenja dijela 
van opsega pokrića ovog programa.

 ‐ vozilo nije održavano/servisirano ili popravljano u skladu sa preporukama i uputstvima 
proizvođača; Ovo je zahtjev koji važi od datuma prve registracije.

 ‐ posljedice kvara koji nije prijavljen ovlašćenom Toyota servisu odmah po nastanku ili 
kada ovlašćenom Toyota servisu odmah nije data prilika da ga popravi.

 ‐ posljedice popravke koja nije obavljena od strane ovlašćenog Toyota servisa;
 ‐ posljedice upotrebe vozila na način koji nije predviđen od strane proizvođača (npr. 

zloupotreba, trkanje, ekstremna terenska vožnja (off-road), prepravke, preopterećenje 
itd...);

 ‐ posljedice spoljnjih uticaja i/ili prirodnih pojava (npr. prodor vode ili prašine, udaraca 
kamenčića, poplave, smrzavanja, oluje, prirodnih katastrofa, nesrećnih slučajeva, 
požara, eksplozije, rata, građanskih nemira, suverenih akcija, namjerne ili zlonamjerne 
akcije, neovlašćene upotrebe, soli, erozije stakla ili grebanja, prljanja);

 ‐ kvar za koji Toyota ne može da bude odgovorna;  
 ‐ posljedične štete koje ugradnje neoriginalne Toyota dodatne opreme ili specijalne opreme;
 ‐ posljedice namjernog ili teškog nesavjesnog ponašanja (uključujući ali ne 

ograničavajući se na upotrebu neodgovarajućih ili kontaminiranih ulja, maziva i goriva);
 ‐ posljedice prepravke originalnog dizajna vozila ili ugradnje određene dodatne opreme 

zbog čega vozilo više ne odgovara minimalnim standardima koje je odredio proizvođač;
 ‐ dijelovi koji su ugrađeni u vozilo ne odgovaraju kvalitetu originalnih dijelova koje je 

proizveo proizvođač;
 ‐ posljedice neodgovarajućih montiranih točkova, neodgovarajućih popravki ili 

neodgovarajućih zamjena pojedinačnih komponenti; 
 ‐ posljedice pogrešnih instalacija; ili
 ‐ posljedica upotrebe stvari koje su očigledno neispravne (zahtijevaju popravku), osim 

ukoliko može da se dokaže da kvar nije u vezi sa neispravnom stvari.
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3. Program takođe neće pokriti troškove za:

 ‐ bilo koji indirektni trošak (posljedične štete), npr: izgubljena zarada ili dobit, transport, 
šlepa vozila, telefon, smještaj, renta vozila, gubitak imovine ili dragocjenosti, zamjensko 
vozilo, trošak garaže ili parkiranja itd...

 ‐ stavke koje se odnose na izgled i estetiku, npr: farbarske popravke, koroziju, gubitak 
boje, izblijedelost, deformacije, ispucalost, labavost, ispadanje, prodor vode, 
kondenzacija i ljuštenje. Sve stavke koje su u vezi sa limarijom i lakiranjem nisu 
pokrivene sa Toyota Relax programom.

 ‐ gume, točkovi, balasiranje točkova i podešavanje geometrije oslanjanja.
 ‐ troškovi koji se odnose na testiranje, mjerenja i podešavanje koje nije u vezi sa 

popravkom koja je pokrivena sa Toyota Relax programom.
 ‐ Normalni troškovi održavanja karoserije i prostora za putnike, uključujući čišćenje i 

popravke obloga sjedišta, osim ukoliko se ne radi o kvaru koji je pokriven ovim programom.

6. OPŠTE ODREDBE

1. Pokriće Toyota Relax programa je nevažeće ukoliko kupac ne ispoštuje uslove koji su 
navedeni u ovom uputstvu kao i u slučaju zanemarivanja/nehata sa njegove strane. 
Slično tome, pokriće je nevažeće ako se vozilo koje je predmet ovog ugovora proglasi 
totalnom štetom i/ili se povuče iz upotrebe.

2. Pokriće Toyota Relax programa je ograničeno. Najviši iznos akumulisane vrednosti 
pokrića (zbira pojedinačnih vrijednosti pokrića) ne može da bude veći od krajnje 
cijene novog vozila sa uključenim PDV-om (cijena naznačena na fakturi/računu za 
vozilo kojom stranka dokazuje vrijednost vozila)  a najveća vrijednost pokrića za jedan 
slučaj (potraživanje)  je ekonomska vrijednost vozila u trenutku popravke. Najviši iznos 
akumulirane vrijednosti pokrića (zbira pojedinačnih vrijednosti pokrića) odnosi na 
ukupan period do isteka primjene Relax programa (do 10 godina ili 185.000 km). Kada 
se dostigne limit, Toyota Relax program se automatski prekida.

3. Brojač kilometraže ne smije da bude podešavan. Ukoliko, iz bilo kojih razloga otkaže, 
odmah posjetite ovlašćeni Toyota servis sa informacijom o stvarnoj kilometraži vozila. 
Manipulacije, isključivanja, promjene ili intervencije na brojaču kilometraže nisu 
dozvoljene i odmah isključuju vozilo iz Toyota Relax programa.

4. Pokriće Toyota Relax programa ne važi ukoliko je kvar posljedica zanemarivanja 
vozila, nepravilnog održavanja kao što je navedeno u servisnoj i garancijskoj knjižici ili 
nepravilne upotrebe vozila ili njegove komponente.

5. U slučaju isteka perioda fabričke garancije ili prethodnog Toyota Relax programa, 
svaki potencijalno opravdan slučaj neće biti pokriven Toyota Relax programom u prvih 
30 dana/1000 km od dana obavljanja redovnog servisa  koji aktivira novi Toyota Relax 
program. Slično tome, Toyota Relax program neće pokriti inače opravdane nedostatke 
koji su postojali na vozilu u vrijeme obavljanja redovnog servisa koji je aktivirao novi 
Toyota Relax program. Ovi nedostaci, kvarovi, moraju biti popravljeni o trošku vlasnika 
vozila kako bi mogao koristiti Toyota Relax program.
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6. Toyota Adria zadržava pravo na povremenu izmjenu i dopunu ovih opštih uslova 
Toyota Relax programa , čije važenje će početi u roku od 7 dana nakon objavljivanja na 
zvaničnim Toyotinim web stranicama u odgovarajućim zemljama, odnosno u zemlji u 
kojoj je vozilo registrovano.

7. Toyota Adria propisuje obaveznu upotrebu Toyota Reman/Optifit servisnih dijelova kada 
god su takvi dijelovi na raspolaganju i kada god je to tehnički moguće.

8. Program Toyota Relax predviđa pokriće izričito za ono što je navedeno u ovim Opštim 
uslovima.

7. UPOTREBA TOYOTA RELAX PROGRAMA U INOSTRANSTVU

U slučaju kvara vozila van teritorije Toyota Adrije: sve popravke moraju da se obave od strane 
ovlašćenog Toyota dilera/servisa. Račune za popravku u inostranstvu mora da plati vlasnik 
vozila.

Po povratku u region Toyota Adrije, stranka može da zahtijeva refundaciju troška popravke, 
ukoliko je kvar pokriven programom Toyota Relax. Stranka mora da odnese i stavi na uvid 
odgovarajuće račune i radne naloge ovlašćenom Toyota servisu u roku od 30 dana od 
datuma izdavanja. Troškovi popravke će biti nadoknađeni u lokalnoj valuti po srednjem kursu 
koji je važio na dan izdavanja računa za popravku. 

8. PRENOS TOYOTA RELAX PROGRAMA

Toyota Relax program može da se prenese na novog vlasnika vozila sve dok ne istekne 
period trajanja pokrića važećeg Toyota Relax programa (koji je određen vremenskim 
intervalom ili kilometražom, šta prije nastupi). Za novog vlasnika vozila se primjenjuju  
isti uslovi.
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1. UVOD

Oštećenje gume je smetnja koja može pogoditi gotovo svakog vozača. Oštećenje npr ekse-
rom može uzrokovati veoma brzo nepokretnost vozila, a oštećenu gumu potrebno je popraviti 
na licu mjesta sa kompletom za popravak guma ili zamijeniti rezervnom gumom za hitne slu-
čajeve ako je vozilo posjeduje. U nepovoljnim okolnostima kao što su kiša, mrak itd., popravak 
probušene gume uz prometnu cestu predstavlja zahvat koji u ekstremnim slučajevima može 
ugroziti i sigurnost osobe koja obavlja popravak, a moguće i sigurnost ostalih putnika.

Kako bismo Vam olakšali ovu neugodno ali ipak potpuno moguće iskustvo koje Vam se može 
desiti, predstavljamo Toyotin program dopunske garancije na gume koji uključuje prijevoz 
Vaše Toyote u ovlašteni servis, gdje će stručno tehničko osoblje, ovisno o pregledu oštećenja 
gume, zakrpiti ili zamijeniti gumu novom, ekvivalentnom gumom. Sve navedene usluge su 
potpuno besplatne za vlasnika Toyotine dodatne garancije za gume, kako pomoć na cesti 
tako i popravak ili zamjena oštećene gume. Jedino što ne možemo nadomjestiti je gubitak 
vremena zbog kvara gume.
 

2. USLOVI ZA DOBIJANJE TOYOTA DODATNE GARANCIJE NA GUME

U skladu s ovim općim uvjetima/uslovima, vlasnik Toyotinog vozila do 3 godine starosti ima 
pravo na Toyotinu dodatnu garanciju na gume odnosno do isteka tvorničke garancije vozila, 
bez obzira na broj prijeđenih kilometara. Nakon isteka tvorničke garancije, Toyotina dodatna 
garancija na gume može se dobiti zajedno sa Toyota Relax garancijom, koje je uvjetovano 
redovitim održavanjem Toyotinog vozila u Toyotinoj ovlaštenoj servisnoj mreži i može se ob-
noviti svakim redovitim održavanjem do 10 godina starosti vozila i do 185.000 pređenih km. 
Dodatna garancija, dobijena redovnim servisom, traje jedan servisni interval kakav je pro-
pisan za vaše vozilo - obično 12 mjeseci ili 15.000 km, koji god od uvijeta/uslova je ostvaren 
ranije, ali može biti i do 24 mjeseca ili 50.000 km, ovisno o modelu vozila.

3. POSTUPAK UKLJUČENJA VOZILA DODATNE GARANCIJE  
ZA TOYOTA GUME

Ako su ispunjeni osnovni uvjeti/uslovi po pitanju guma i starosti vozila odnosno tvorničke 
garancije za vozilo ili uz aktiviranu Toyota Relax garanciju za vaše vozilo, možete iskoristiti 
Toyotinu dodatnu garanciju za gume na sljedeći način:

USLOVI TOYOTA 
DODATNE GARANCIJE 
NA GUME
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a) u slučaju oštećenja gume, što prije zaustavite vozilo na prikladnom mjestu;
b) Oštećenje gume morate prijaviti pozivom Toyota EUROCARE pomoć na cesti. 

Korištenje pomoći EUROCARE potrebno je za provedbu garancije. Ako pokušate sami zamije-
niti ili popraviti oštećenu gumu, Toyotina garancija za gume je nevažeća.

Toyotin ovlašteni serviser procijenit će opseg i mjesto oštećenja i zakrpiti gumu. Međutim, uko-
liko prema mišljenju ovlaštenog tehničara, gumu nije moguće zakrpiti i nastaviti sa korištenjem 
na siguran način, oštećena guma će biti zamijenjena novom, ekvivalentnom gumom.

4. OBIM POKRIVENOSTI

Toyotina dopunska garancija za gume uključuje besplatan prijevoz vozila s oštećenom gu-
mom do najbližeg Toyotinog ovlaštenog partnera te popravak odnosno zamjenu oštećene 
gume novom, ekvivalentnom gumom, nakon pregleda stručno tehničkog osoblja.
 
Garancija također pokriva popravak oštećenja guma zbog vandalizma. Da bi koristili pokriće 
u tom slučaju morate prijaviti vandalizam policiji i dostaviti policijski zapisnik.
 
Garancija je ograničena isključivo na popravak oštećenja guma. Toyotina dodatna garancija 
ne uključuje garanciju za kvalitetu guma, stoga ne pokriva otklanjanje nedostataka u materi-
jalu ili izradi i slično. Za primjedbe na kvalitetu je odgovoran proizvođač guma.

U sklopu Toyotine dopunske garancije za gume, imate pravo na popravak ili zamjenu samo 
oštećenih guma. Ako zbog starosti, prekomjerne razlike u dubini profila * ili iz bilo kojeg dru-
gog razloga trebate zamijeniti drugu gumu na istoj osovini, trošak zamjene druge gume mo-
rate platiti sami. Budući da je Toyoti sigurnost na prvom mjestu, savjetujemo da drugu gumu 
zamijenite o svom trošku, pogotovo ako nije u optimalnom stanju.

Gume koje su ugrađene na vozilu ponekad nisu dostupne na tržištu. To mogu biti gume koje 
su namijenjene za prvu, tvorničku ugradnju koje često nisu namijenjene komercijalnoj pro-
daji. Također, uvijek postoji mogućnost da se model guma vašeg vozila prestao proizvoditi 
itd. U tom slučaju ćemo oštećenu gumu zamijeniti ekvivalentnom gumom. Pod ekvivalen-
tnom gumom se podrazumijeva guma slične klase kvalitete, u skladu sa homologacijom, 
istih dimenzija, indeksom nosivosti, indeksom brzine i tipom (zimska/ljetna/sve sezonska).

EUROCARE telefonski broj: 0800 81 888

U inostranstvu: 19877

*zakon propisuje 3 mm kao minimalnu moguću dubinu profila ljetne gume i 4mm kao minimalnu moguću 
dubinu profila zimske gume.
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5. ISKLJUČIVANJE POKRIĆA DODATNOM GARANCIJOM  
ZA TOYOTA GUME

1. Toyotina dodatna garancija na gume isključena je u sljedećim slučajevima: 

a. ako je oštećenje gume uzrokovano lošim, nemarnim, nepravilnim održavanjem ili dru-
gim rukovanjem gumom (npr. oštećenje je uzrokovano nepravilnom ugradnjom gume) 
ili nepravilnim korištenjem;

b. za interventna vozila (policija, vatrogasci, spašavanje...) ili vozila koja se koriste za pot-
rebe natjecanja (utrke, vještine vožnje na poligonima i sl.), terenske vožnje i vozila na 
gradilištu;

c. gume oštećene u saobraćajnoj nesreći;
d. ako je guma bila oštećena u trenutku kad je vozilo odjavljeno iz saobraćaja;
e. gume oštećene kao posljedica mehaničkog kvara vozila;
f. gume oštećene požarom, eksplozijom ili direktnoj izloženosti opasnim supstancama;
g. u slučaju istrošenosti gume ili oštećenja uslijed trošenja gume;
h. ako je guma u trenutku oštećenja istrošena ispod zakonski dopuštene minimalne du-

bine profila;
i. ako je šteta nastala zbog izloženosti vozila većem opterećenju od onog koje je dekla-

risano odnosno dopušteno;
j. ako je šteta nastala promjenom izvorne konstrukcije vozila ili ugradnjom neoriginalnih 

ili dodatnih dijelova koje nije odobrio proizvođač;
k. vozilo nije imalo ugrađene odgovarajuće gume u skladu sa tvorničkom homologacijom;
l. u slučaju više sile (ratovi, potresi, poplave i slični izvanredni slučajevi).
m.   vozilo je izvezeno i nije više registrovano ni u jednoj od država za koje je odgovorna 

Toyota Adria d.o.o. (Slovenija, Hrvatska, Srbija, Crna Gora i Bosna i Hercegovina)

2.  Pokriće Toyotine garancije za gume također je isključeno za ona oštećenja na gumama 
koja su već postojala na dan kada je vozilo odvezeno u radionicu na redovno održava-
nje, pri čemu se obnavlja garancija za Toyotinu garanciju za gume. Ova oštećenja guma 
moraju se popraviti na trošak vlasnika vozila prije nego što se može aktivirati i iskoristiti 
obnovljena Toyota garancija za gume.

3. Toyotina dodatna garancija za gume također ne pokriva posljedična oštećenja (npr. 
eventualno oštećeni naplatak, TPMS ventil [ventil za provjeru pritiska u gumama] itd.).

6. OPĆE/OPŠTE ODREDBE

1. Pokrića dopunskom garancijom za gume stiče samo vlasnik vozila s aktivnom garancijom 
koje je u skladu s ovim općim/opštim uvjetima/uslovima, a koji pažljivo rukuje vozilom 
i gumama;

2. Toyota Adria zadržava pravo povremenog ažuriranja ovih opštih uslova;
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3. Toyotina dopunska garancija na gume pruža samo ona pokrića koja su izričito predviđe-
ne ovim opštim uslovima.

4. Zamijenjena guma/e u sklopu Toyota dopunske garancije postaju vlasništvo Toyote

7. PROVEDBA TOYOTA DODATNE GARANCIJE ZA  
GUME U INOSTRANSTVU*

U slučaju oštećenja gume u inostranstvu, postupak garancije je sličan.

Ako imate problem, nazovite Eurocare za pomoć, koji će se pobrinuti za prijevoz vozila do 
najbližeg ovlaštenog Toyotinog partnera, koji će popraviti ili zamijeniti gumu novom istog 
proizvođača ili ekvivalent postojećoj.

Račun za popravak oštećenja gume morate platiti sami, a nakon povratka u svoju zemlju 
zatražiti povrat novca od Toyotinog ovlaštenog partnera od kojeg ste kupili vozilo ili obavili 
redovno održavanje na kojem je garancija aktivirana.

Originalni račun i radni nalog za popravak oštećenja gume morate dostaviti ovlaštenom Toyo-
tinom partneru od kojeg tražite povrat novca najkasnije u roku od 30 dana od izdavanja raču-
na. Troškovi popravka se nadoknađuju uzimajući u obzir tečaj/kurs na dan popravke ili datum 
računa, prema odluci ovlaštenog Toyota partnera.

8. PRIVATNOST I ZAŠTITA LIČNIH PODATAKA

Toyota poštuje Vašu privatnost i štiti osobne/lične podatke koje dobije direktno od Vas u vezi 
s Toyotinom dodatnom garancijom za gume. Toyota će prikupljati, obrađivati, štititi i pohra-
njivati Vaše osobne/lične podatke u skladu s primjenjivim zakonima o zaštiti podataka, uklju-
čujući Uredbu (EU) 2016/679 o zaštiti pojedinaca u pogledu obrade osobnih/ličnih podataka 
i o slobodnom protoku takvih podataka (GDPR) te u skladu s Toyotinom Općom/Opštom po-
litikom privatnosti i zaštite osobnih/ličnih podataka, koja je dostupna na web stranici Toyota 
Crna Gora, gdje možete pročitati kako i zašto prikupljamo vaše osobne/lične podatke, kako 
ih koristimo, s kim ih dijelimo, kako ih štitimo te mogućnosti i prava koja imate u vezi s tim sa 
svojim osobnim/ličnim podacima.

*U inostranstvu: Njemačka, Andora, Austrija, Belgija, Bosna i Hercegovina, Bugarska, Kanarski otoci, Cipar, 
Hrvatska, Danska, Slovenija, Španjolska, Estonija, Finska, Francuska, Gibraltar, Ujedinjeno Kraljevstvo, Grčka, 
Mađarska, Irska, Italija, Latvija, Lihtenštajn, Litva, Luksemburg, Malta, Monako, Norveška, Nizozemska, 
Poljska, Portugal, Srbija, Crna Gora, Kosovo, Češka, Slovačka, Švedskoj i Švicarskoj.
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PRIVATNOST I 
ZAŠTITA LIČNIH 
PODATAKA
Toyota poštuje vašu privatnost i čuva vaše osobne podatke koje dajete prilikom korištenja us-
luga iz Toyota programa dodatne garancije na gume u skladu sa svim valjanim i obvezujućim 
zakonima i propisima s područja zaštite ličnih podataka, a posebno u skladu s Općom uredbom 
o zaštiti ličnih podataka i valjanim Zakonom o zaštiti ličnih podataka. 

Toyota lične podatke obrađuje na način određen Općom politikom privatnosti i zaštite ličnih 
podataka koja je dostupna na www.toyota.ba/legal/terms-of-use/how-is-my-personal-data-
-used, gdje su opisane i vaše mogućnosti i prava po pitanju vaših ličnih podataka. 

Toyota Adria d.o.o, kao voditelj baze podataka vodi, održava i vrši nadzor nad bazom podataka 
kupaca, odnosno vlasnika vozila koja prodaju ovlašteni partneri – članovi mreže Toyota (popis 
svih ovlaštenih Toyota partnera možete pronaći na www.toyota.ba), kao i baze podataka ko-
risnika drugih usluga. Voditelj baze podataka obrađuje prikupljene podatke o kupcima, odnos-
no korisnicima usluga za potrebe ispunjenja ugovornih obveza ovlaštenog prodavača vozila iz 
Toyota mreže koji je sklopio ugovor o usluzi Toyota dodatne garancije na gume. 

Lične podatke korisnika Toyota dodatne garancije na gume za voditelja baze podataka pri-
kuplja ovlašteni Toyota partner na način propisan ugovorom koji uređuje odnose između vo-
ditelja baze podataka i ovlaštenog prodavača, odnosno servisa. Svoju suglasnost za prikup-
ljanje, obradu i pohranu osobnih podataka Kupac vozila daje potpisivanjem obrasca Privole, a 
ona se može otkazati u bilo kojem trenutku. U slučaju prijenosa vlasničkih prava na vozilu na 
drugu osobu ili u slučaju uništenja vozila, podaci o vlasniku vozila će se izbrisati ako Kupac o 
tom događaju obavijesti voditelja baze podataka i otkaže danu suglasnost. Vođenje, nadzor i 
upravljanje bazom osobnih podataka i prijenos podataka trećim osobama detaljno je utvrđeno 
pravilnikom tvrtke Toyota Adrie d.o.o o zaštiti ličnih podataka i katalogom baza ličnih podataka 
koje vodi Toyota Adrie d.o.o.
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Prilikom svakog servisa ponajprije se posvećujemo svojim strankama kako bi se mogle brzo 
ibezbrižno vratiti na cestu. Osim zamjene svih komponenti predviđenih u planu održavanja, 
stoga pregledamo i sljedeće:

 UNUTRAŠNJOST VOZILA

1. Tepisi (stanje, pričvršćenost)
2. Rad unutrašnje rasvjete
3. Upravljač (položaj, mrtvi hod)
4. Rad sirena
5. Ploča instrumenata i svjetla upozorenja
6. Rad tipki uz upravljač (reflektori, žmigavci, brisači itd.)
7. Stanje sigurnosnih pojaseva
8. Parkirna kočnica / ručica / dugme
9. Pogon i rad motora (vibracije, zvuk, dimljenje)
10. Rad klimatizacijskog uređaja
11. Ventilacija (mirisi, usmjeravanje, grijanje)
12. Filter kabine, pregled odnosno zamjena*
13. Pomjeranje stakala / ogledala / krovni prozor
14. Pedala kvačila / kočnice
15. Filter hibridne baterije*
16. Stanje rezervne gume odnosno kompleta za popravak
17. Komplet obavezne opreme (prva pomoć, sijalice, prsluk, trokut)
18. Dijagnostika sistema vozila – Health check
19. Verzija mapa sistema (zavisno o opremi vozila)
20. Test hibridne baterije (HHC ako je vozilo hibridno)

 EKSTERIJER VOZILA

1. Vjetrobransko staklo / ostala stakla
2. Metlice brisača naprijed/straga
3. Stanje reflektora, maglenki, žmigavaca
4. Zadnja svjetla, kočiono svjetlo, zadnje svjetlo i osvjetljenje tablice
5. Otvaranje/zatvaranje vrata / vrata prtljažnika
6. Karoserija*
7. Plastične obloge karoserije*
8. Stanje guma i pritiska / PL / PD /ZL /ZD

SERVIS

Postavke označene znakom * nisu propisane u svakom servisnom intervalu, izvode se prema propisanom 
planu održavanja proizvođača.
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 PROSTOR MOTORA

1. Zatvaranje poklopca motora i miris
2. Motorno ulje / razina / curenje
3. Tekućina za hlađenje / nivo / ledište / curenje
4. Tečnost servovolana / nivo / curenje
5. Tečnost za pranje stakala / nivo / curenje
6. Kočiona tečnost / nivo / curenje / zamjena*
7. Usisne cijevi motora / zabrtvljenost / curenje
8. Izduvni kolektor / curenje
9. Turbopunjač / zvuk / curenje ulja
10. Pogonsko remenje / istrošenost / zategnutost
11. Zračni filter / kućište
12. Svjećice za paljenje*
13. Test akumulatora (napon, stanje i kapacitet), priključci
14. Nosači motora / stanje / vibracije

 PODVOZJE

1. Curenje motornog ulja
2. Curenje ulja mjenjača / nivo*
3. Curenje tečnosti za hlađenje
4. Prednje vješanje
5. Zadnje vješanje
6. Letva upravljača i spone upravljača, curenje ulja
7. Pogonske osovine, manžetne
8. Ležajevi točkova
9. Hladnjak tečnosti za hlađenje / hladnjak zraka za punjenje
10. Izduvni sistem / cijevi / toplotne zaštite
11. Rezervoar i cijevi dovoda goriva
12. Prednje kočione pločice, kočioni diskovi i cilindri
13. Zadnje kočione pločice odnosno obloge, kočioni diskovi  

odnosno bubnjevi i kočioni cilindri
14. Curenje kočione tečnosti, stanje kočionih cijevi
15. Test rada kočnica, uključujući parkirnu kočnicu

Postavke označene znakom * nisu propisane u svakom servisnom intervalu, izvode se prema propisanom 
planu održavanja proizvođača.
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POTVRDA O
STANJU VOZILA
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U program Toyota Relax mogu se uključiti samo vozila koja su prodana putem fabrike Toyota Motor Europe 
NV/SA koju na CG tržištu zastupa Toyota Adria d.o.o.
Navedene usluge dostupne su na datum izdavanja knjižice, Toyota Adria d.o.o. pridržava pravo na ukidanje 
programa Toyota Relax, a u slučaju ukidanja, stranka već stečeno pravo na sve povoljnosti zadržava do 
isteka trenutnog ugovora.

POTVRDA O PREGLEDU VOZILA
Dijagnostički pregled sklopova vozila

Motor Kočioni sistem

Mjenjač Upravljački sistem

Prijenosi Električna oprema

Hibridni sistem Ventilacija / klimatizacioni uređaj

Podvozje Multimedija

POTVRDA O PREGLEDU VOZILA
Dijagnostički pregled sklopova vozila

Motor Kočioni sistem

Mjenjač Upravljački sistem

Prijenosi Električna oprema

Hibridni sistem Ventilacija / klimatizacioni uređaj

Podvozje Multimedija

Trajanje programa Relax od (datum): , km: 

do najviše (datum): , km: . 
Koji se god od ta dva uslova prije zadovolji.

Broj ugovora Relax:                   Pečat servisa:

Trajanje programa Relax od (datum): , km: 

do najviše (datum): , km: . 
Koji se god od ta dva uslova prije zadovolji.

Broj ugovora Relax:                   Pečat servisa:
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U program Toyota Relax mogu se uključiti samo vozila koja su prodana putem fabrike Toyota Motor Europe 
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POTVRDA O PREGLEDU VOZILA
Dijagnostički pregled sklopova vozila
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POTVRDA O PREGLEDU VOZILA
Dijagnostički pregled sklopova vozila

Motor Kočioni sistem

Mjenjač Upravljački sistem

Prijenosi Električna oprema

Hibridni sistem Ventilacija / klimatizacioni uređaj

Podvozje Multimedija

Trajanje programa Relax od (datum): , km: 

do najviše (datum): , km: . 
Koji se god od ta dva uslova prije zadovolji.

Broj ugovora Relax:                   Pečat servisa:

Trajanje programa Relax od (datum): , km: 

do najviše (datum): , km: . 
Koji se god od ta dva uslova prije zadovolji.

Broj ugovora Relax:                   Pečat servisa:

U program Toyota Relax mogu se uključiti samo vozila koja su prodana putem fabrike Toyota Motor Europe 
NV/SA koju na CG tržištu zastupa Toyota Adria d.o.o.
Navedene usluge dostupne su na datum izdavanja knjižice, Toyota Adria d.o.o. pridržava pravo na ukidanje 
programa Toyota Relax, a u slučaju ukidanja, stranka već stečeno pravo na sve povoljnosti zadržava do 
isteka trenutnog ugovora.
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TOYOTA  
OVLAŠĆENI SERVISI
EFEL MOTORS
Bulevar Josipa Broza Tita bb - Podgorica
Telefon: +382 20 610 110
prodaja@efelmotors.com 
www.efelmotors.com
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